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Rabok legyünk vagy szabadok? Megújulhat a Thököly utca  

Április 11-én, mindössze egy nappal 
a választások előtt, Magyarország 
a költészetet ünnepli. Mondhat-

nánk: líra kontra hétköznapok. Szárnyalás 
vagy rögvalóság. De mégsem ilyen egysze-
rű a képlet. 

A névsor ilyenkor többnyire adott: Pe-
tőfi Sándor, Ady Endre, József Attila, Rad-
nóti Miklós, Babits Mihály, Pilinszky János 
és így tovább. Biztos pontok, gyorsan moz-
gósítható idézetek. Ezzel le is tudva a ha-
gyománnyá vált ünnepet.  

Ha viszont kicsit mélyebbre megyünk és 
megnézzük például Babits Mihály fegyelme-
zett, morális nyelvét, Ady vádló sorait, Rad-
nóti Miklós kiszolgáltatott kiáltását vagy Pi-
linszky János írásait, ahol szinte minden szó 
súlya megsokszorozódik, azt látjuk, hogy 
mind más és más eszköz és hang. 

Mégis mindegyik költőnél van egy kö-
zös pont: nem simul bele a fennálló rendbe.  
Petőfi kérdez, Ady leleplez, József Attila kö-

vetel. Babits mércét állít, Radnóti tanúságot 
tesz, Pilinszky nem enged feloldást. Nem 
ugyanúgy mondják, de mindannyian kri-
tikus szemmel figyelnek és figyelmeztetnek 
a világ hibáira. A kérdés ezért az, hogy va-
jon a költészet napján Facebook-posztokba 
felrakott, ünnepi műsorokban elhangzott 
sorok mögé nézünk-e?  

A költészet napi megemlékezés ugyanis 
nem attól értékes, hogy hány vers hangzik 
el, hanem attól, hogy marad-e bennünk 
igény a tényleges tartalom mára kiható ér-
vényességének felismerésére. Hogy Ady 
mondatai még elég nagyot ütnek-e, vagy 
már csak idézhetők. Hogy József Attila sza-
vai még követelnek-e valamit, vagy csak ezt 
szoktuk felolvasni.  

Hogy a „Rabok legyünk vagy szaba-
dok?” megválaszolásra váró kérdés lesz-e 
megint, miként hajdanán, vagy csak sor 
egy beszédben? 

Vásárhelyi-Nagy Mária

Szigethalom Város Képviselő-testüle-
te ismét ülésezett: március 24-én tar-
totta a soron következő rendes ülé-

sét. Napirenden a rendőrség, a polgárőrség 
és a közművelődési intézmények 2025. évi 
szakmai beszámolói voltak többek között. 

1. A Szigetszentmiklósi Rendőrkapitány-
ság Tököli Rendőrőrs 2025. évi beszámolója: 
A Szigetszentmiklósi Rendőrkapitányság 
éves beszámolója rendkívül kiterjedt és pon-
tos adatokkal szolgált településünk bűnügyi 
és közbiztonsági helyzetének és ehhez kap-
csolódóan a rendőrség szakmai munkájának 
megismeréséhez. A legfontosabb számokat 
kiemelve megállapítható, hogy a településen 
a 14 kiemelten kezelt (a táblázatban vastag 
betűvel szedett) bűncselekmény száma stag-
nált, vagy minimális emelkedés, illetve csök-
kenés állt be. Lopás és csalás bűncselekmé-
nyek esetén látható, hogy az esetszámok 
emelkedtek a tavalyi adatokhoz képest. 

(Folytatás a 2-3. oldalon)

Dolce vita a Széchenyi iskolában Írásunk a 8. oldalon
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(Folytatás az 1. oldalról) 

Az egyéb, sokunkat érintő bűncselek-
mények tekintetében fontos kiemelni az 
online térben elkövetett csalásokat, ame-
lyek esetszáma sajnos folyamatosan nö-
vekszik. A tavalyi évben 45 ilyen eset ju-
tott a rendőrség tudomására, amely az elő-
ző év számadatához képest 7-tel több. A 
betöréses lopások száma kis mértékben 
emelkedett (2024: 6 eset, 2025: 8 eset).  

Az emelkedő esetszámok ellenére jó 
hír, hogy a rendőrkapitányság nyomozás-
eredményességi mutatója kedvezőbb a 
2024. év értékeihez viszonyítva. 

A közterületen töltött órák száma és a 
szolgálati létszám sajnos csökkent a ko-
rábbi évekhez képest. Szigethalom Város 
Önkormányzata által közterületi járőr-
szolgálatra biztosított költségekből Sziget-
halom város területén 2025-ben összesen 
37 fő 364 órában látott el közbiztonsági 
szolgálatot. Ezen kívül a rendőrség beszá-
molt bűn- és baleset-megelőzési, ifjúság-
védelmi, drogprevenciós tevékenységéről, 
amelyeket tanórák, előadások, rendezvé-
nyeken kitelepülések során, valamint szó-
rólapok kiadásával valósít meg.  

A rendőrkapitányság több területen is 
előrelépést ért el az előző év adataihoz 

képest. A nyomozás, illetve a felderítés át-
lagos ideje csökkent. A nyomozási idő a 
2024. évi 178 napról 170 napra csökkent. 
A felderítés átlagos ideje 2024. évben 99 
nap, míg 2025. évben 92 nap volt.  

A képviselő-testület a beszámolót 
megtárgyalta, és a rendőrség munkáját 
megköszönve 11 igen és 1 nem szavazat  
mellett a 2025. évi beszámolóját elfo-
gadta. 

2. A Szigethalmi Polgárőr Egyesület 
2025. évi beszámolója: A következő na-
pirendben a képviselők a polgárőrség be-
számolójából megtudhatták, hogy a Szi-
gethalmi Polgárőrség szinte valamennyi 
szigethalmi városi és civil rendezvényen 
jelen volt a helyszín biztosítása céljából. 
Emellett a 2024. évi 25 324 km-hez képest 
2025-ben a járőrautó 26 113 km-t tett meg 
városunk útjain. 2025-ben 347 napon volt 
járőrözés, és emellett 19 óra motoros és 9 
óra kerékpáros járőrözést teljesítettek. 
Mindez összesen 6915 óra járőrszolgálatot 
jelent, magában foglalva a rendezvények 
biztosítását, az autós és egyéb járőrszolgá-
latot. Habár ezek rendkívül szép számok, 
fontos tudni, hogy a polgárőrök szabadi-
dejükben, díjazás nélkül teljesítik szolgá-
latukat a közösség, a közbiztonság érdeké-
ben. Terveikben szerepel a közterületi je-
lenlétük fokozása, a járőrözés kiterjesztése 
a frekventált területekre (pl. nyáron a Du-
na-part), bűnmegelőzési tevékenység, a 

lakosság tájékoztatása stb. Ehhez azonban 
még több aktív tagra van szükségük, akik-
re ezekben a feladatokban számíthatnak. 
A képviselő-testület tagjai a beszámolót 
megtárgyalták, és a Szigethalmi Polgárőr 
Egyesület munkáját megköszönve egy-
hangú szavazattal elfogadták a 2025. évi 
beszámolót.  

E napirendi pontot követően egy kép-
viselő távozott, ezért a testület 11 taggal 
folytatta a tanácskozást. 

3. A Hegedüs Géza Városi Könyvtár 
szakmai beszámolója a 2025. évről és 
munkaterve a 2026. évre: Napjaink ten-
denciáit figyelve nem könnyű feladatot lát 
el településünk könyvtára, amely a körzet-
ben az egyik legnagyobb közgyűjtemény-
nyel rendelkezik. A hagyományos könyv-
tári szolgáltatások mellett számos egyéb, 
irodai, távhasználati, tájékoztatási és a Di-
gitális Jólét Program keretében biztosított 
szolgáltatás áll rendelkezésre, továbbá 
rendszeresen gyermek- és felnőttprogra-
mok, előadások várják az érdeklődőket a 
könyvtárunkban. Jó volt látni a beszámoló 
statisztikai adatait, hogy a mai rohanó, di-
gitális világban évről évre emelkedik a 
könyvtár tagjainak száma, emelkedik az 
igénybe vett szolgáltatások száma, emel-
kedik a kölcsönzések száma. Mindez azt 
mutatja, hogy továbbra is érdemes az ön-
kormányzatnak a kultúrát támogatni, a 
könyvtárunk fenntartására, fejlesztésére 
pénzt fordítani, mert szerencsére egyre nő 
az a réteg, akik betérnek (vagy visszatér-
nek?) a könyvekhez és a könyvtár által 
biztosított kulturális értékekhez. A képvi-
selő-testület a könyvtár igazgatójának be-
számolóját és munkatervét megtárgyalta, 
és munkájukat elismerve egyhangú szava-
zattal elfogadta. 

4. A Városi Szabadidőközpont szak-
mai beszámolója a 2025. évről: A 2025-
ös szakmai beszámoló a szigethalmi Váro-
si Szabadidőközpont (VSZK) kiemelkedő-
en aktív évét mutatja be, melynek egyik 
legfőbb eseménye az intézmény alapításá-
nak 20. évfordulója volt. Az év jelentős 
eredménye, hogy egy sikeres pályázat ré-
vén 1,2 millió forintot nyertek el család-
barát fejlesztésekre, amiből új játszóteret 
alakítottak ki az udvaron. A beszámoló 
pozitívumként emeli ki a „Placc” rendez-
vényhelyszín népszerűségét, ahol a kon-
certek és családi napok összesen több 
mint 6200 látogatót vonzottak. Az intéz-
mény sikeresen koordinálja a helyi közös-

Idén indul a pályázat a Thököly utca fejlesztésére  
Közbiztonsági mutatók Szigethalmon – Nőtt az online csalások száma

Kiemelten kezelt 
bűncselekmények 

2024. év 2025. év változás mértéke 
 

emberölés 2 0 -2 
tes琀 sértés 10 12 +2 
súlyos tes琀 sértés 6 10 +4 
kiskorú veszélyeztetése 0 0 0 
embercsempészés 0 0 0 
garázdaság 11 7 -4 
önbíráskodás 0 1 +1 
kábítószerrel 
kapcsolatos 
bűncselekmények 
(terjesztő) 

0 2 +2 

lopás 60 69 +9 
személygépkocsi lopás 1 0 -1 
zárt gépjármű feltörés 0 1 +1 
lakásbetörés 6 3 -3 
rablás 0 0 0 
kifosztás 0 1 +1 
zsarolás 0 0 0 
rongálás 12 7 -5 
csalás 39 51 +12 
jármű önkényes elvétele  0 1 +1 

Az összes rendőri 
eljárásban regisztrált 
bűncselekmény 

Nyomozáseredmé-
nyességi mutató 

2024. év 55,8 % 
2025. év  65,0 % 



3

Szigethalmi Híradó

2026. április

ségi életet, hiszen 42 regisztrált civil szer-
vezettel tart fenn szoros kapcsolatot, és 
aktívan ápolja a nemzetközi testvérvárosi 
kötődéseket is. A technikai fejlődés jegyé-
ben megújultak a VSZK honlapjai, és a fi-
atalabb korosztály elérése érdekében új 
közösségimédia-felületeken, például a 
TikTokon is megjelentek. A gazdálkodás-
ban pozitív trend látható az állandó ter-
embérlések növekedésében, miközben 
olyan fontos infrastrukturális javítások va-
lósultak meg, mint a színházterem klima-
tizálása, új, állandó hangfalak felszerelése 
és a parkoló rendezése, faültetés stb. A 
képviselők a VSZK szakmai beszámolóját 
áttekintették, majd az intézmény munka-
társainak munkáját megköszönve egyhan-
gú határozattal elfogadták a 2025. évi 
szakmai beszámolót.  

5. Beszámoló az önkormányzat 
2025. évi belső ellenőrzéséről: A Sziget-
halmi Polgármesteri Hivatal belső ellen-
őre a költségvetési szervek belső kontroll-
rendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 
370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 48. §-
a előírásainak megfelelően elkészítette a 
2025. évi ellenőrzési jelentést, amelynek 
kötelező tartalmi elemeit is meghatározza 
ez a jogszabály. Az így elkészült jelentést 
a képviselők áttekintették, és egyhangú 
határozattal elfogadták az önkormányzat 
2025. évi belső ellenőrzéséről készült be-
számolót.  

6. Szigethalom Város Önkormányza-
ta 2026. évi közbeszerzési terve: A 2026. 
évi költségvetésben meghatározott célok 
megvalósítására az alábbi közbeszerzési 
eljárások lefolytatását, pályázatok kiírását 
fogadta el egyhangú határozattal a képvi-
selő-testület: 

7. Civil szervezetek támogatási sza-
bályzatának módosítása: Az önkormány-
zat a korábbi évek gyakorlatával és célki-
tűzéseivel összhangban a 2026. évben is 
támogatni kívánja a városban működő ci-
vil- és sportszervezeteket, mert a helyi kö-
zösségi élet, a helyben működő közössé-
gek az alapjai és színterei a helyi önszer-
veződésnek, a sport- és szabadidős 
programoknak, a helyi társadalmi kohézió 
megteremtésének. Nagy számú civil- és 

sportszervezet működik városunkban, 
amelyek több száz helyi és környékbeli la-
kost – a fiataloktól az idősebb korosztályig 
– foglalnak magukban, és kínálnak szá-
mukra aktivitást, társaságot, társas kap-
csolatokat és sok esetben segítséget, támo-
gatást. A legtöbb szervezet működésének 
egyik alapja az önkormányzat által nyúj-
tott pénzbeli és természetbeni támogatás. 
A támogatás pályázati rendszerének, fel-
használásának és az elszámolás módjának 
szabályait tartalmazó szabályzatot a ko-
rábbi évek tapasztalatai alapján az idei év-
ben a képviselő-testület néhány ponton 
módosította. A támogatási szabályzat elő-
terjesztett szövegét a képviselők egyhangú 
határozattal elfogadták.  

8. Civil szervezetek támogatásáról 
szóló pályázat kiírása: Az előző napirendi 
pontban elfogadott támogatási szabályzat 
alapján a képviselők egyhangú határozat-
tal elfogadták a civil támogatási pályázati 
kiírást. 

9. Baseball5 pálya kialakítása: Pethő 
Tamás – a Baseball5 Liga vezetője és ed-
zője – egy viszonylag új, a közelmúltban 
bemutatott utcai baseballjáték tárgyában 
fordult az önkormányzathoz. Miután a já-
tékot 2024-ben bemutatta a helyi iskolá-
soknak, egyre több gyermek érdeklődik a 
sportág iránt, és az eddigi tornatermi 
helyszínek már szűknek bizonyulnak. 
Ezért két szabadtéri edzőpálya kialakítá-
sához kért egy 40×60 m méretű területet 
az önkormányzattól. Több helyszín meg-
tekintése után a Cinege Bölcsőde mögötti 
terület (Szigethalom, Váczi Mihály u. 78., 
a tervezett, de még meg nem valósított új 
iskola területe) (kb. 60×40 m) tűnt alkal-
mas helyszínnek, amelynek a megfelelő 

tereprendezését és esetleges infrastruktú-
rával való ellátását a sportegyesület vállal-
ta. Mindez ideiglenes jelleggel, mindad-
dig, amíg az új iskola építése vagy az in-
gatlan más irányú hasznosítása el nem 
kezdődik. Ez esetben az egyesület a saját 
költségén köteles az eredeti állapotot visz-
szaállítani. A fenti feltételekkel a képvise-
lők egyhangú határozattal hozzájárultak 
ahhoz, hogy a szigethalmi gyermekek 
sportolási lehetőségeinek bővítése céljából 

a Baseball5 Egyesület ingyenesen haszná-
latba kapja a fent leírt területet. 

10. Szigethalom Város Önkormány-
zatának 2025. évi III. számú előirányzat-
módosítása: Ez a 2025. évi utolsó előirány-
zat-módosítás, amely tartalmazza a 2025. 
szeptembertől decemberig történt közpon-
ti forrásokat érintő módosításokat, az in-
tézmények saját hatáskörben végrehajtott 
és a testület által engedélyezett módosítá-
sait is. Ennek értelmében a költségvetés be-
vételi és kiadási főösszegei 86 637 031 Ft-
tal csökkentek, így a költségvetés főössze-
gei 5 169 054 985 Ft összegben kerültek 
elfogadásra. A rendelettervezetet a fentiek 
szerint a képviselő-testület egyhangú ha-
tározattal elfogadta.  

11–12–13. Ezt követően a képviselők 
tájékoztatót hallgattak meg a két ülés közt 
történt eseményekről és a lejárt határide-
jű határozatok végrehajtásáról, valamint 
kérdéseikre kaptak választ. Ezután zárt 
ülésen folytatták munkájukat. 

14. A zárt ülésen fellebbezések elbírá-
lására került sor.  

A) Az első két fellebbezés az ebrendé-
szeti hozzájárulásról szóló 18/2025. (IX. 
25.) önkormányzati rendelet (a továbbiak-
ban: ebrendészeti hozzájárulásról szóló 
rendelet) alapján kiszabott ebrendészeti 
hozzájárulás megfizetésére kötelező hatá-
rozat ellen érkezett. Egyik esetben a NÉ-
BIH által vezetett nyilvántartásban a tulaj-
donos elmulasztotta az eb elajándékozását 
(vagyis tartási helyének és tulajdonosának 
megváltozását) bejelenteni. A másik eset-
ben a kutya elhullását mulasztotta el beje-
lenteni a tulajdonos. Mivel mindkét eb a 
2023-as ebösszeírásban szerepelt, és az or-
szágos ebnyilvántartás is a településen élő-
ként tartalmazta mindkét eb adatait, men-
tességi ok egyik esetben sem volt igazolt, 
ezért került sor az ebrendészeti hozzájá-
rulás kiszabására.  

A képviselő-testület az ügyek megtár-
gyalása után 10 igen és 1 tartózkodás mel-
lett mindkét fellebbezés esetében az első 
fokú határozatot helybenhagyta. 

Mindkét eset fontos tanulsága, hogy 
minden régebbi és jelenlegi ebtartó-
nak célszerű ellenőrizni a NÉBIH által 
vezetett ebnyilvántartást, és az elhul-
lott vagy a korábbi tartási helyről to-
vábbadott kutyával kapcsolatos újabb 
adatokat, tényeket bejelenteni a jegy-
zőnél és az állatorvosnál a megfelelő 
alátámasztó okiratokkal együtt. A jö-
vőben pedig bármilyen, a nyilvántar-
tásban szereplő ebet érintő változást 8 
napon belül be kell jelenteni az állat-
orvosnál és a jegyzőnél. Ez egyébként 

Szigethalom Város Önkormányzat  
2026. évi közbeszerzési terve 

Ssz. 
 Megnevezés Becsült érték 

(ne琀ó Ft) 
Közzététel 

ideje Felelős Eljárás fajtája 

1. 
Idősek nappali ellátásának 
fejlesztése – felhagyo琀 
kivitelezés befejezése 

113 000 000 2026. III. né. polgármester 
Nyílt 

közbeszerzési 
eljárás 

2. Thököly Imre utca fejlesztése, 
korszerűsítése  120 000 000 2026. III. né. polgármester 

Nyílt 
közbeszerzési 

eljárás 



törvény által előírt kötelezettség min-
den ebtartó számára. 

B) A következő két fellebbezés behaj-
tási engedély nélkül a településre be-
hajtó tehergépjárműre, illetve autó-
buszra kivetett 30–30 000 Ft összegű 
bírság ellen érkezett. A tehergépjármű 
üzembentartója arra hivatkozott, hogy 
köztisztasági szolgáltatás keretében a te-
lepülési hulladék begyűjtését végzi, így 
mentesül a behajtási engedély alól. A 
képviselő-testület azonban azt állapította 
meg, hogy a fellebbező ügyfél egyéni la-
kossági megrendelés alapján, vállalko-
zásszerűen, konténeres hulladékszállí-
tást végez, tehát nem lát el köztisztasági 
szolgáltatás keretében olyan közfelada-
tot, mely mentesítené a behajtási enge-

dély megkérésének kötelezettsége alól, 
nem vonatkozik rá a fenti mentesség. 
Ezért a képviselő-testület az elsőfokú ha-
tározatot egyhangú szavazattal helyben-
hagyta. A másik ügyben az autóbusz 
üzembentartója azzal indokolta fellebbe-
zését, hogy iskolások számára biztosított 
személyszállítási (gyermekszállítási) 
szolgáltatást, ezért nem kért behajtási 
engedélyt. A vonatkozó önkormányzati 
rendelet azonban kimondja, hogy ugyan 
a tömegközlekedési és gyermekszállító 
járművek mentesülnek a költségtérítés 
megfizetése alól, de a költségtérítés meg-
fizetése alól mentesülő ügyfeleknek is 
meg kell kérniük a behajtási engedélyt. 
A megállapított tények alapján a képvi-
selő-testület az autóbusz esetében is az 

elsőfokú határozatot egyhangú határoza-
tával helybenhagyta. 

A következő bizottsági és képviselő-
testületi ülések az alábbi időpontokban 
lesznek:  
• Humánpolitikai és Népjóléti Bizottsági 

ülés: április 14. 18 óra  
• Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsági ülés: 

április 16. 18 óra  
• Képviselő-testületi ülés: 2026. április 21. 

18 óra 
Az ülések nyilvánosak, helyszínük: 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal díszter-
me. Az ülések élőben nézhetők, illetve a 
későbbiekben is megtekinthetők a www. 
onkormanyzati.tv honlapon. 

Dr. Petyi Beáta  
alpolgármester
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Polgármesteri Hivatal 06-24-403-656, 06-
24-403-657, 06-24-403-658, 06-24-403-659, 
06-24-403-660 
Ügyfélfogadási rend: hétfő 8:00-12:00 és 
13:00-18:00, szerda 8:00-12:00 és 13:00-
16:00,  péntek: 8:00-11:30 
Egészségház telefonszámok 
Háziorvosok: 06-24/403-654 
Dr. Horváth Nikoletta mellék: 102 
Dr. Polner Tibor mellék: 103 
Dr. Jobbágy Andrea mellék: 103 
Dr. Kővári Éva mellék: 104 
Dr. Waldhausel Ágnes mellék: 104 
Dr. Ammo Ahmad mellék: 106 
Dr. Kővári Gábor mellék: 108 
Dr. Lakner Dezső mellék: 108 
Védőnők mellék: 111 
Védőnők: 06-24/222-375 
Fogászat: 06-24/222-385  

(Dr. Balogh Béla, Dr. Kóczah Judit) 
Háziorvosok mobiltelefonszámai: 
Dr. Polner Tibor 06-70/450-4059 
Dr. Jobbágy Andrea 06-70/669-3228 
Dr. Kővári Éva 06-70/382-9223 
Dr. Waldhausel Ágnes 06-70/433-7115 
Dr. Ammo Ahmad 06-70/882-8599 
Dr. Horváth Nikoletta 06-30/799-3683 
Gyermekorvosok mobiltelefonszámai: 
Dr. Kővári Gábor gyermekorvos  
06-30/941-1654,  06-70/375-9845 
Dr. Lakner Dezső gyermekorvos  
06-70/375-9630 
Fogorvosok mobiltelefonszámai: 
1.sz. körzet Dr. Kóczah Judit fogorvos 
06-70/382-9536 
2.sz. körzet Dr. Balogh Béla fogorvos  
06-70/382-6599 
3.sz. körzet Dr. Benkő Szvetlána fogorvos  
06-70/402-2051 
Orvosi ügyelet: 1830 
Mentők: 112

Gyártelepi Szakorvosi Rendelőintézet:  
06-24/524-120; 06-24/524-165;  
06-24/524-166 
Posta: 06-24-538-470 
Nyitvatartás:  
hétfő, kedd, szerda, csütörtök 8:00 – 18:00, 
péntek 8:00 – 17:00 
MVM ügyfeleit árammal kapcsolatos 
ügyintézésre az alábbi elérhetőségeken 
van lehetőség: 
Ügyfélszolgálat: 2310 Szigetszentmiklós,  
Szent Erzsébet tér 1. 
Telefon: +36 20 474 9999, +36 30 474 9999,  
+36 70 474 9999,  
E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. – 
Földgáz ügyintézés 
Ügyfélszolgálat: 2310 Szigetszentmiklós,  
Szent Erzsébet tér 1. 
Ügytípusok: Számlázással kapcsolatos ügyek, 
szerződéssel kapcsolatos ügyek, bankkártyás 
fizetés, műszaki ügyintézés, előre fizetős mérő 
ügyintézés, időpontot foglalt ügyfelek 
Nyitvatartás: kedd: 8:00-12:00,  
csütörtök: 14:00-18:00 
Telefon: +36 20 474 9999, +36 30 474 9999,  
+36 70 474 9999 
E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Közvilágítási hibák bejelentése:  
közvilagitas@szigethalom.hu 
Fővárosi Vízművek:  
(Budapest, XIII. Váci út 23.)  
Dunaparti lakók részére csak vízszolgáltatás-
sal kapcsolatos ügyintézés:  
Telefon: +36 1 247 7777 
hibabejelentes@vizmuvek.hu  
Tököli kirendeltség (2316 Tököl, Mester u. 1.): 
kedd 8:00 – 12:00 
Szigetszentmiklósi kirendeltség  
(2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos u.  9.): 
 hétfő 8:00 – 18:00, szerda 8:00 – 15:00, 
péntek 7:00 – 12:00

Szigetszentmiklósi Rendőrkapitányság 
Telefon: 06-24-525-460, 06-24-525-461 (ügyelet) 
Tűzoltóság: 06-24-525-300 
Hulladékszállítás: DTKH Nonprofit Kft.:  
2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12-14. 
Telefon: +36 24 442 927 
E-mail: ugyfelszolgalat@dtkh.hu 
Ügyfélfogadás a Szigethalmi Polgármesteri 
Hivatal ügyfélszolgálatán november 1-től 
délután az eddig megszokott 15:00 – 17:00 
óra helyett, 13:00 – 15:00 óráig lesz 
ügyfélfogadás a hivatalban. 
Szigethalmi Polgárőr Egyesület 
Székhely: 2315 Szigethalom, Kossuth L. u. 10. 
Segélyhívó: 06-20-541-2279  
Facebook: Szigethalmi Polgárőrség 
E-mail: szigethalmipolgarorok@gmail.com 
Kéményseprő ügyintézés telefon: 1818 
Telephely: Érd,  
Telefon: 06-40-918-025, 06-23-524-570 
Pest Megyei Katasztrófavédelem 
2045 Törökbálint, Raktárvárosi u 1. 
Telefon: 06-23-524-570 
E-mail: kemenysepro.pest@katved.gov.hu 
 
INTÉZMÉNYEK 
Szivárvány Bölcsőde, 2315 Szigethalom,  
Rákóczi u. 149. Telefon: 06-24-402-071,  
Honlap: www.nobilishuman.hu 
Négyszínvirág Óvoda, 2315 Szigethalom,  
Rákóczi utca 145.,  Telefon: 06-24-407-609. 
Honlap: https:// negyszinvirag-ovda-szigetha-
lom.webnode.hu/ 
Szigethalmi Szent István Általános  
Iskola 
2315 Szigethalom, Szabadkai utca 64. 
Telefonszám: 06-24-407-608 
Honlap: http://szentistvan.shp.hu/ 
Szigethalmi Széchenyi István Általános  
Iskola, 2315 Szigethalom, Thököly utca 37. 
Telefon: 24-400-621,  
Honlap: www.szechenyi-iskola.hu 

Hegedüs Géza Városi Könyvtár,  
2315 Szigethalom, József Attila utca 59.,  
Telefon: 06-24-514-810 
Nyitvatartás:  
kedd, csütörtök, 10-18,  
szerda, péntek 8-16, 
szombat 9-13., hétfő zárva. 
Honlap: www.hgvk.hu/ 
Városi Szabadidőközpont, 2315 Szigetha-
lom, Sport u. 4. 
Telefon: 06-24-889-229, 06-70-379-6356 
Honlap: vszk.eu 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat, 
2315 Szigethalom, József Attila utca 49. 
Telefon: 70-430-3621 
Honlap: http://www.nobilishuman.hu 
Szigethalom Egyesített Népjóléti  
Intézmény 
2315 Szigethalom, Rákóczi utca 147. 
Telefonszám: 06-24-404-573,  
Honlap: www.szeni22.hu 
Nebuló Közétkeztetési Intézmény,  
Ügyintézés helye: 2315 Szigethalom, Móra Fe-
renc utca 1. I. emelet 2.,  
Telefon: 06-70-647-3546,  
Email: nebulo@szigethalom.hu 
Víz- és csatornaszolgáltatással kapcsola-
tos ügyintézés Szigethalmon: DPMV Zrt. 
Személyes ügyfélszolgálati iroda:  
2315 Taksony, Rákóczi utca 2/B. 
Telefonszám: 06-29-340-010 ,  
Hibabejelentés: 06-70-682-7546 
Ügyfélfogadási idő: hétfő 12:00 – 16:00,  
szerda 8:00 – 18:00 
Az irodában a készpénzforgalom megszűnt,  
számlabefizetés kizárólag bankkártyával  
lehetséges!  
Honlap: www.dpmv.hu 
A Tököli Rendőrőrs telefonszáma új köz-
pont kiépítése miatt megváltozott.  
Az új hívószám: 06-24-520-980

Közérdekű telefonszámok

Szigethalmi Híradó ingyenes önkormányzati havilap  
Felelős szerkesztő: Vereckei Zoltán • Felelős kiadó:  Szigethalom Város Önkormányzata • Tördelés: West-Graph Kft.  
Nyomda: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. • ISSN: 3003 - 9983 • Cikkek és hirdetések leadása: szigethalmihirado@gmail.com (a hirdetési 
összeg befizetése után!) A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen megjelenését. A szerkesztő a cikkeket  rövidítheti, szerkesztheti 
úgy, hogy azok tartalma ne változzon.) Hirdetések megrendelése, befizetése: polgármesteri hivatal pénztára, Kossuth L. u. 10.  

Következő lapzárta: április 22., megjelenés: május eleje.  
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Közlekedési ügyek a közmeghallgatáson

Közmeghallgatás tartott Szigetha-
lom Város Önkormányzata márci-
us 9-én. Az esemény megnyitása-

ként Fáki László polgármester köszöntötte 
a megjelenteket, majd egyenként bemutatta 
a képviselőket.  

A következőkben ismertette városunk 
2026-os költségvetését, kiemelve, hogy az 
önkormányzat évről évre szűkösebb anyagi 
keretek közt kénytelen működni. Az állami 
normatíva, melyet a kötelező feladatok el-
látására kap Szigethalom, nem fedezi a va-
lós költségeket, így a hiányzó összegeket sa-
ját magunknak kell kigazdálkodnunk 
egyéb feladatok terhére.  

A költségvetés ismertetése után a meg-
jelentek kérdéseket tehettek fel a polgár-
mesternek, illetve a képviselőknek. A tava-
lyi közmeghallgatáshoz kísértetiesen ha-
sonlóan a kérdések, kérések egy-két 

kivétellel (ebadó, GIP-terület) kizárólag a 
közlekedéssel, a kialakult közlekedési mo-
rállal voltak kapcsolatosak. Szóba kerültek 
a gyorshajtók, száguldozók, a tiltott helyen 
várakozók, P+R parkoló, újabb gyalogátke-
lők, a Fiumei u. esetleges 30-as sebesség-
korlátozása, az eddig megszokottaktól el-
térő helyeken történő sebességmérések, a 
telepítendő trafiboxok, fekvőrendőrök. Te-
kintettel arra, hogy rengeteg, a rendőrha-
tóság hatáskörébe tartozó kérdés volt, me-
lyekre konkrét, kimerítő választ csak az il-
letékesek tudnak adni, az a döntés született, 
hogy a következő közmeghallgatásra a Szi-
getszentmiklósi Rendőrkapitányság képvi-
selőjét is meghívjuk. 

A közmeghallgatásról készült felvétel 
megtekinthető a https://onkormanyzati. tv/ 
weboldalon. 

N.V. 

• Fáki László polgármester.  
Április 20. (hétfő) 14-18 óra között, 
előzetes bejelentkezés alapján.  
Bejelentkezni a 24-403-656, 101  
vagy 134 mellék, vagy  
titkarsag@szigethalom.hu lehet.  
Helyszíne: polgármesteri hivatal 

• Körmendy Zsófia (Összefogás Sziget-
halomért Egyesület) 1. választókerü-
let képviselője.  
Telefon: +36/20-433-7638.  
E-mail: zsofi.kormendy@gmail.com 

• Kok-Mermeze Krisztina (Összefogás 
Szigethalomért Egyesület) 2. válasz-
tókerület képviselője.  
Telefon: +36/70-334- 8916.  
E-mail: kokkriszta@gmail.com 

• Kiss Viktória (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 3. választókerület 
képviselője.  
Telefon: +36/20-344-7772.  
E-mail: kiss.viktoria2315@gmail.com 

• Blum Zoltán (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 4. választókerület 
képviselője.  

Telefon: +36/30-688-1384.  
E-mail: blumzoltan68@gmail.com 

• Sztrapkó Norbert (Összefogás Sziget-
halomért Egyesület) 5. választókerü-
let képviselője.  
Telefon: +36/20-992-0114.  
E-mail: sztrapko@gmail.com 

• Suhai-Réfi Tímea (Összefogás Sziget-
halomért Egyesület) 6. választókerü-
let képviselője.  
2026. április 20. (hétfő) 18:00-19:00 óra 
között, az Akácos Marika étteremben. 
Telefon: +36/70-984-8827.  
E-mail: suhai.timea@gmail.com   

• dr. Petyi Beáta (Összefogás Szigetha-
lomért Egyesület) 7. választókerület 
képviselője.  
Telefon: +36/70-06 70 934-2732.  
E-mail: petyi.beata@szigethalom.hu 

• Nagy Viktor (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 8. választókerület 
képviselője.  
Telefon: +36/30-934-0480 

• Tóth József Fidesz-KDNP. Telefon: 
+36/20-947-5366.  
E-mail: tothjozsef58@gmail.com 

• Adorjánné Csapó Gyöngyi Fidesz-
KDNP. Telefon: +36/70-331-9904.  
E-mail: csapogyongyi@freemail.hu 

• Kovács István Mi Hazánk Mozgalom. 
Telefon: +36/30-343 2303.  
E-mail: kovacs.istvan@mihazank.hu, 
kovacs1975 istvan01@gmail.com

Szelektív hulladék szállítása 
 

Tisztelt lakosok! Ezúton szeretnénk 
tájékoztatni önöket, hogy a DTKH 
Nonprofit Kft. áprilisban a szelektív 

hulladék begyűjtését az alábbiak szerint 
ütemezi: 
Műanyag (PET és HDPE) és fém (üdítős- 
és sörösdoboz) elszállítása: 

április 6–10. 
április 20–24. 
május 4–8. 

Papírhulladék elszállítása: 
április 6–10. 
május 4–8. 

Zöldhulladék házhoz menő elszállítása: 
• Április 13–17. (a rendes hulladékszál-

lítás napján) 
• Április 27. – május 1. (a rendes hulla-

dékszállítás napján) 
• Május 11–15. (a rendes hulladékszál-

lítás napján) 
Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnye-
sedék, gyom zsákolva, a szolgáltató által – 
gyűjtési alkalmanként – biztosított 2 db 
cserezsákban, a gallyak és ágak kötegelve, 
legfeljebb 1 m hosszúságig és legfeljebb 5 
cm átmérőig helyezhetők ki. 
Megértésüket és együttműködésüket kö-
szönjük. 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal
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Ragyogó, napsütéses időben emlé-
keztünk meg idén Szigethalmon az 
1848. március 15-i eseményekről. A 

városi ünnepség helyszíne a Dísz tér volt, 
ahol a városi önkormányzat vezetői, képvi-
selői, valamint az intézmények, a pártok, az 
egyházak és a civil szervezetek képviselői 

együtt tisztelegtek a forradalom hősei előtt. 
Fáki László polgármester köszöntőjét kö-
vetően a meghívott ünnepi szónok, Katona 

Csaba történész idézte fel a reformkor vi-
lágát, annak meghatározó eseményeit és 
politikai viszonyait, tágabb történelmi 
perspektívába helyezve az 1848. március 
15-i történéseket. 

A forradalom és az azt követő szabad-
ságharc eseményei ugyan jól ismertek a kö-

zönség számára, a történész szavai azonban 
új megvilágításba helyezték azokat. Az ál-
tala felvázolt összefüggések, jellemrajzok és 

nemzetközi kitekintések révén a résztvevők 
a jelenkorig ható tanulságokkal gazdagod-
va távozhattak az ünnepségről. 

Az ünnepi beszédet követően színvona-
las műsor következett. A műsorban Koha-
utek Csaba, a városunkban működő Csa-
logány Musical Stúdió vezetőjének szava-

latai hangzottak el, 
valamint Nagy-Szilvási 
Kincső, a tököli Szárny-
nyitogató Alapfokú Mű-
vészeti Iskola növendé-
kének csodálatos énekét 
hallhattuk.  

A műsort követően 
a Vitéz Mikecz Kálmán 
Honvéd és Huszár Ha-
gyományőrző Egyesület 
huszárjainak tiszteleta-
dása mellett a városi ön-
kormányzat, az intéz-
mények, az egyházak, a 
pártok és a civil szerve-
zetek képviselői helyez-
ték el a megemlékezés 
koszorúit az 1848–49-es 
forradalom és szabad-
ságharc emlékművénél 
a Dísz téren. 

Ezúton is köszönjük 
Katona Csaba történész 
közérthető, ugyanakkor 
mély összefüggéseket 

feltáró ünnepi beszédét. 
Dr. Petyi Beáta  

alpolgármester 

Rendhagyó történelemóra a városi ünnepségen

A gondoskodás és az önzetlen segít-
ségnyújtás nem csupán szavak a 
Nobilis Humán Szolgáltató Csa-

lád- és Gyermekjóléti Szolgálat életében. 
Intézményünk küldetése, hogy a nehéz 
sorsú családok mellé álljunk – ebben pe-
dig kiemelkedő partnereink vannak, akik-
kel évek, sőt évtizedek óta tartó, szoros 
szakmai és emberi kapcsolatot ápolunk. 

Külön büszkeséggel tölt el bennünket, 
hogy a Magyar Élelmiszerbank Egyesület-
tel ápolt kapcsolatunk immár 2006 óta tö-
retlen. Ez a közel két évtizedes együttmű-
ködés lehetővé tette, hogy az évek során 
összesítve több százezer kilogramm élel-
miszeradományt adjunk át Szigethalom 
nehéz helyzetben lévő lakosai számára. 

A tavalyi, 2025-ös esztendő is kiemel-
kedő volt: az Élelmiszerbank közreműkö-
désével összesen 32 339 kg élelmiszert jut-
tathattunk el klienseinknek, több mint 
58,9 millió forint értékben. Ez a támogatás 
nem csupán anyagi segítséget jelent, ha-
nem reményt és biztonságot is azoknak, 
akiknek a mindennapi megélhetés kihí-
vást jelent. 

Az országos hálózat mellett rendkívül 
fontosak számunkra a helyi vállalkozások 
is, amelyek szívükön viselik a közösség 
sorsát. Évek óta gyümölcsöző kapcsolatot 
ápolunk a Gere Pékséggel és a SZÉP ABC-
vel, valamint nagy örömünkre szolgál, 
hogy idén a Kiskifli Pékség és Bisztró is 
csatlakozott az élelmiszermentési progra-

munkhoz. Tőlük napi szinten érkeznek 
felajánlások, így a segítségnyújtás folya-
matossá és még hatékonyabbá vált. 

Hisszük, hogy a segítségnyújtás ezen 
formái – legyen szó tartós élelmiszerről 
vagy pékáruról – sokkal többet jelentenek 
egy csomagnál. Könnyebbé teszik a rászo-
rulók mindennapjait, és erőt adnak szá-
mukra a nehézségekkel való szembenézés-
hez. 

Ezúton is köszönjük partnereinknek 
az áldozatos munkát, a töretlen bizalmat 
és az önzetlen felajánlásokat. Közös cé-
lunk, hogy Szigethalmon senkinek ne 
kelljen üres asztal mellett álomra hajtania 
a fejét. 

KMK

Önzetlenség és gondoskodás 
Több mint 58 millió forintnyi adomány érkezett tavaly nehéz helyzetben lévő családokhoz
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Az ebrendészeti hozzájárulásról számokban

Január 1-től a Szigethalmon tartott eb 
után az ebtartó évente 6000 Ft ebren-
dészeti hozzájárulást köteles fizetni. Az 

önkormányzat – a Nébih által vezetett or-
szágos Ebnyilvántartás és a jegyző által le-
folytatott ebösszeírások adatai alapján – 
1667 kutyát tart számon a településen. A 
jogszabály által biztosított mentességi okok 
miatt azonban nem kell mindegyik után 

hozzájárulást fizetni. Mentesül a tulajdonos 
a fizetési kötelezettség alól, ha például ok-
irattal igazolta, hogy kutyája ivartalanított, 
állatmenhelyről örökbefogadott eb, törzs-
könyvvel rendelkező magyar fajta, munka-
kutya, vagy ha a 4 hónapos kort nem töl-
tötte be az állat.  

Az 1667 kutyából az ebtartók összesen 
1051 esetben igazoltak mentességet, így az 

ebrendészeti hozzájárulást 616 eb esetén 
kell megfizetni.  

Néhány esetben a jegyző döntésével 
szemben jogorvoslati kérelemmel fordul-
tak a képviselő-testülethez. A jelenleg ren-
delkezésre álló adatok alapján a megfize-
tésre váró hozzájárulásból megközelítőleg 
3 696 000Ft bevételre számít az önkor-
mányzat. Az önkormányzat köteles a be-
folyt ebrendészeti hozzájárulás teljes össze-
gét az ebek ivartalanításának támogatására, 
az állatmenhelyek és az ebrendészeti tele-
pek fenntartására, állatvédelmi szervezetek 
támogatására, valamint az ebösszeírás vagy 
egyéb, az ebtartással kapcsolatos állatjóléti 
és közegészségügyi intézkedések finanszí-
rozására fordítani.  

TL 

Újra tiszta a parkerdő

Az időjárás idén is kegyes volt hoz-
zánk: kellemes, nem túl meleg idő-
ben találkoztunk a Vadászház–

Szabadság utca sarkán reggel 9 órakor. Szép 
számmal gyűltünk össze, kb. 100 fővel. 

Sztrapkó Norbert beszédet mondott, 
megköszönte a résztvevőknek, hogy eljöt-
tek, és felelevenítette az előző évek szemét-
szedéseit. Ezután Tóth Péter főerdész kö-
szöntötte a megjelenteket, és kiosztotta a 
kesztyűket, zsákokat. Sztrapkó Norbert ezt 
követően elmondta, mely területeken kell 
szemetet szedni. 

Mindenki elindult, közben a Vadászház 

utcában Erdélyi Vendel főzte a paprikás 
krumplit. 12-től a résztvevőket vendégül 
láttuk egy tál paprikás krumplira, mellé na-
gyon finom vecsési savanyú uborkát és házi 
kenyeret kínáltunk. Italként a gyerekeknek 
limonádét gyümölcsdarabokkal, a felnőt-
teknek sört szolgáltunk fel. 

Ebéd közben kisebb csoportok alakul-
tak ki, és mindenki elmesélte, hol és milyen 
szemetet talált. Azt gondolom, azon felül, 
hogy szebbé tesszük a környezetünket, új 
barátságok is kialakulnak egy ilyen rendez-
vényen. 

Köszönöm minden szigethalmi lakos-

nak, aki időt és fáradságot nem kímélve se-
gítséget nyújtott a takarításban! 

Köszönöm az Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület tagjainak, képviselőtársa-
imnak és hozzátartozóiknak a sok segítsé-
get. 

Ezen felül köszönöm a Tükör ABC-nek 
és a Kiskifli Pékségnek a hozzájárulást a 
rendezvényhez. 

Külön köszönet a Filters Kft.-nek, akik 
nagy létszámmal és „életmentő” vizekkel 
készültek. 

Jövőre veletek ugyanitt! 
SZN

Az igazolt mentességek 

ivartalanított eb 1024 

állatmenhelyről örökbefogadott 16 

törzskönyves magyar fajta 7 

munkakutya (vizsgával igazolva) 1 

4 hónapos kort nem töltötte be január 
1-én 3 

összesen: 1051 

Dunaszigeti takarítás

Ismét eltelt egy év, és a Dunasziget ap-
raja-nagyja összegyűlt a márciusi ha-
gyományos takarításra. 23 éve Dörfler 

Robi bácsi és Mezey Dénes a lakókkal ösz-
szefogott, és a szigetre vezető töltés oldalát 
kitakarították, majd az évek során a szige-
ten a játszótér, a régi kikötő és a lagúna kör-

nyékét is rendbe rakták. Nagy örömünkre 
az új lakók is szívesen jöttek segíteni. Több 
mint tíz éve mi is a jó ügy mellé álltunk. Az 
Aries Kft. és az önkormányzat segítenek a 
szemét és a zöldhulladék elszállításában. A 
jó munka végeztével segítőimmel, Mezey 
Katikával és Cseke Pista bácsival finom 

paprikás krumplival láttuk vendégül a 
szorgos lakosokat. Vidám napot töltöttünk 
együtt. 

Köszönjük a példaértékű összefogást a 
lakóknak! 

Suhai-Réfi Tímea
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Dolce vita a Széchenyi iskolában

Városunkban nem lankadt a far-
sangi lendület és a jókedv a 
nagysikerű városi bált követően 

sem. A sor a Széchenyi István Általános 
Iskola már hagyománnyá vált rendezvé-
nyével folytatódott március 7-én, amelyet 
a szülői munkaközösség a Dolce Vita – 
olasz tavasz jegyében szervezett. A vendé-
gek részvételükkel egyúttal a Szigethalmi 
Gyermekek Mosolyáért Alapítványt támo-
gatták. 

A bál szervezői nem bízták a véletlenre 
az igazi olasz hangulat megalapozását. A 
bejáratnál maga Gianni Morandi várta – 
teljes életnagyságban – az érkezőket, akik 
az első üdvözlő koccintást stílusosan pro-
seccóval vagy grappával teljesíthették. A 
báli asztalok mindegyike egy-egy csodá-
latos olasz városba kalauzolta el a vendé-
geket úgy, hogy a településeknek később 
egy vidám játék során lett jelentősége. 

A Nebuló Közétkeztetési Intézmény a 
vacsorával repített tovább bennünket az 
itáliai tájakra, és fantasztikus olasz ízekkel 
kápráztatta el a vendégeket. Lasagne bo-
lognese és saltimbocca sertésszűz volt a 
menü, megkoronázva mindezt az igazi 
Zuppa Inglese desszerttel. 

A bál támogatójaként a városunkban 
működő Csalogány Musical Stúdió veze-
tője, Kohautek Csaba színész, énekes han-
golta a vendégeket a táncra, a bulira, aki 
műsorát stílusosan csakis egy igazi klasz-
szikus olasz slágerrel zárhatta, amelyet ki-
fejezetten a bál témájához illeszkedve vá-
lasztott. 

Az olasz dallamok után már alig várta 
a népes vendégsereg, hogy birtokba vegye 
a táncparkettet, és DJ Matthew zenéjére 
hajnalig táncoljon. Köszönjük DJ Matt-
hew-nak és kollégáinak, hogy munkájuk-
kal támogatták bálunkat, és tettek róla, 
hogy hajnalig senki lába ne pihenjen. Tánc 
közben, pihenésképp az Amalfi-part előtt 
lehetett szelfit készíteni, és így megörökí-
teni az önfeledt hangulatot. 

A meglepetés flashmob ezúttal sem 
maradt el: 14 lelkes, amatőr táncos nép-
szerű olasz zenékre mutatta be koreográ-
fiáját, hogy azután mindenkivel együtt 
folytathassák a bulit egészen a tombola-
sorsolásig. A tánchoz készült zenei alap 

összeállítását Nagy Viktor alpolgármester-
nek ezúton is hálásan köszönjük. A táncos 
csapat tagjai voltak: Frimanné Kovács 
Krisztina, Varga-Horváth Hajnalka, Ki-
rály Viktória, Suhai-Réfi Tímea, Kecskés 
Erika, Szabóné Takács Brigitta, Szabó Ni-
kolett, Hrindik Éva, Pántya István, Cson-
tos-Szilágyi Krisztina, Szepesi Anikó, Vö-
rös-Ballai Katalin, Kovács Tibor, Petyi Be-
áta. 

Nagy izgalmakat tartogatott az elma-
radhatatlan tombolasorsolás, mert sok-
sok felajánlás mellett a két fődíj igazán 
csábító volt: egy szerencsés nyertes egy 
108 cm-es LG LED-televíziót nyert, míg a 
legszerencsésebb nyertes az iskola osztá-
lyainak felajánlását, egy 3 nap 2 éjszakás 
wellness utalványt vihetett haza. 

Úgy gondolom, igazán tartalmas, stí-
lusos, jó hangulatú és – legfőképp – ered-
ményes jótékonysági rendezvényen va-
gyunk túl, mert ismét szép összeggel tud-
tuk az iskolai alapítványt támogatni. 
Mindez nem valósulhatott volna meg ön-
zetlen támogatóink, az iskolai szülői mun-
kaközössége, az iskola dolgozói, a 8. osz-
tályos tanulók és az iskola volt diákjai nél-
kül. Külön köszönöm Miklós Tímeának, 
az iskola volt diákjának, hogy vállalta és 
nagyszerűen teljesítette az egész est mű-
sorvezetését. Az est biztonságáról a Sziget-
halmi Polgárőrség tagjai gondoskodtak, 
amelyet ezúton is köszönünk nekik. 

Nem tudjuk elégszer hangsúlyozni, 
hogy az idei dolce vita bál nem lett volna 
ilyen sikeres az alábbi támogatóink nélkül: 

 1000 Aprócikk, Alakharmónia Sziget-
halom, Aqua Land Termál- és Élményfür-
dő, Aviva Sziget – Mészárosné Földessy 
Mária, Balázsné Millei Anikó, Balogh Ká-
rolyné, Brunelczki Emese, Burzuk Patrícia, 
Cerberos Pitbull Mentő Alapítvány, Czeg-
lédi Sándor – Izsáki Tünde, Csalogány Mu-
sical Stúdió – Kohautek Csaba, Csemege 
Kiss ABC, Csengettyű Bábcsoport, Csoki 
Praliné Cukrászda, Csollák Máté – DJ 
Matthew, Csomor Garden, Csörgöl And-
rea, Domonkos család, Doránt Renáta, dr. 
Békássy Szabolcs, dr. Petyi Beáta, Egyed Jo-
lán, Fajta Anita és családja, Fáki László, 
Faragó Tímea, Fejes János – HDR Technet 
Bt., Földesiné Pál Dóra, Frimanné Kovács 
Krisztina és családja, Gubicza Richard – 
Jégtrade, Gyovai Margit, Halász Nicole, 
Halom-Autósziget Kft., Hegedűs Géza Vá-
rosi Könyvtár, Heni Virágsarok, Hírös 
Gasztró, Iker és Társa Kft., Kartali Erika, 
Kelemen Lilla, Kind Yeti – fényképész, Kiss 
Mátyásné Barcza Magdolna, Kiss Zsolt – 
Kiss Design-Bau Kft., Kiss Viktória, Kok-
Mermeze Krisztina, Körmendy Zsófia, Ma-
Boka Kft., Manó Park, Marschek Zsuzsan-
na, Mediterrán Bistro Szigethalom, Megye-
si Tiborné, Mermeze Klára, Milánó 
Ételbár, Mizsei Viktor, Mohácsi Zoltán – 
Olasz Sziget, Mojzer-Farkas Dalma, Nagy 
Viktor, Nebuló Közétkeztetési Intézmény, 
Nyitrai Krisztina, Oligo 2000 Kft., Ónódy-
né Papp Adrienn, Ornyik Péterné, Orosz 
Ágnes, Összefogás Szigethalomért Egyesü-
let, Püsök család, Riegler Miklós és felesége, 
Solanie Professional Cosmetics – Földesi 
Fanni, Saizen Karate-Do Sportegyesület, 
Suhai-Réfi Tímea, Szabó Loréna, Szép 
ABC – Regényi Tiborné Aranka, Sziget 
Garden – Csóka Adrián, Szigethalmi Pol-
gárőrség, Szigethalmi Széchenyi István Ált. 
Isk. osztályai, Szigethalmi Teljesítménytú-
rázók Egyesülete, Színes Paletta Közhasznú 
Alapítvány, Sztrapkó Norbert, Szubotinné 
Bakó Irén, Tappancs Masszázs-Lak / Nagy 
Andrea, Tárnokiné Illés Dóra és családja, 
Tax-Halom Kft. – Poteczki Hajnalka köny-
velő, Teleki Team – Teleki család, Tóth Jó-
zsef, Török Csaba / Csaba Zöldséges, Var-
ga-Lukács Rita, VSZK, Wéber Adrienn, 
Wolf Burger, Zsigmond Zsófia. 

(PB)
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„Itt a tavasz – fussunk ki!” – a szabadtéri játék és a mozgásfejlődés

A kisgyermekeket ösztönösen vonz-
za a természet, kisgyermeknevelő-
ként és szülőként pedig fontos, 

hogy ezt a kíváncsiságát támogassuk. Bár a 
modern, urbanizált környezetben nem 
könnyű megtalálni a vadonba vezető utat, 
a kisgyermekek fejlődése szempontjából el-
engedhetetlen a szabadban töltött idő és az 
őket körülvevő világhoz való kapcsolódás 
elősegítése! A kisgyermekekben még ott 
van egy ösztönös vágy, hogy kapcsolódja-
nak a természettel: bodobácsot gyűjtenek, 
pitypangot fújnak, pillangókat kergetnek. 

Megfigyelhetjük, hogy a kertben, sza-
badban való játék nemcsak „levegőzést” 
jelent a kisgyermekek számára, hanem a 
legkomplexebb fejlesztő környezetbe ke-
rülnek, ahol minden fűszál és kavics egy-
egy apró tanulási lehetőség. Az udvar 
egyenetlen talaja, a kisebb lankák és a fü-
ves területek kiváló terepet adnak a saját 
testérzékelésük fejlődéséhez. Amikor egy 
buckán egyensúlyoz, azzal az egyensúly-
szerv-rendszere aktívan dolgozik, ez pe-
dig szoros összefüggésben áll a későbbi ta-
nulási képességekkel. A szaladgálás, illetve 
a mászókázás során pedig a két testfél 
összehangolt mozgása fejlődik, amely a 
későbbi komplex mozgásformák alapja!  

Ahogy a talaj hőmérséklete engedi, ér-
demes hagyni a gyermekeket mezítláb is 

szaladgálni, ugyanis a talp az egyik legér-
zékenyebb érzékszervünk. (A különböző 
talajtípusok megismeréséhez remek lehe-
tőséget biztosítanak a mezítlábas parkok.) 
A különböző textúrák által nyújtott ta-
pasztalatok segítik a szenzoros integráci-
ót, azaz az agy megtanulja rendszerezni a 
környezetből érkező különböző hatásokat, 
ami a belső egyensúly és nyugalom forrása 
is egyben.  

Egyre gyakrabban tapasztaljuk, hogy a 
szülők féltik a gyermekeiket, hogy sáro-
sak, maszatosak lesznek. Pedig a 0-3 éves 
korosztály számára a tanulás elsődleges 
módja a szabad felfedezés. Amikor hagy-
juk a gyermeket a sárral, homokkal vagy 
vízzel játszani, valójában elemi fizikai tör-
vényszerűségeket tapasztal meg. Tehát a 
„piszkos kéz” mögött valójában fejlődő fi-
nommotorika és erős immunrendszer áll.  

A tavaszi kert lehetőséget ad a felnőt-
tek számára, hogy megálljunk egy pilla-
natra! A kisgyermek számára érdekesnek 
vélt katicabogár útjának végig kísérése va-
lójában a szem-kéz koordinációját és a 
mély figyelmének a fejlődését segíti elő. 
Ezek a gyermekkel közösen megélt élmé-
nyek nemcsak a kognitív fejlődést szol-
gálják, hanem az érzelmi biztonságot is 
mélyítik, miközben lerakjuk a környezet-
tudatos szemlélet alapköveit is. 

Hogyan vegyük rá a gyermeket arra, 
hogy minél több időt töltsünk a szabad-
ban? Legyen a napi rutin része a séta! Mu-
tassuk meg a gyermekeknek, hogy milyen 
szórakoztató a szabadban lenni! Bátorít-
suk arra, hogy homokozzon, sarazzon, 
játsszon a vízzel, kavicsokkal, faágakkal. 
Kertészkedjünk velük: vonjuk be őket (ké-
pességeikhez mérten) a folyamatokba – 
ültessünk, öntözzünk, szedjük le a ter-
mést. Vonjuk be az érzékszerveinket: ta-
pintsuk meg a fák kérgét, a homokot, só-
dert, hívjuk fel a figyelmet a miket körül-
vevő élővilág hangjaira!  

Összességében elmondható tehát, 
hogy a természetben töltött idő nagy rész-
ben hozzájárul a gyermekek testi, lelki és 
szellemi fejlődéséhez. A szabadban töltött 
játék során fejlődik a mozgása, megismeri 
saját határait, teret ad a kreativitás és a 
képzelőerő fejlődésére is. Mindemellett a 
friss levegő jótékony hatással van az im-
munrendszerre és segíti a D-vitamin ter-
melését.  

Balogh Anikó 
Források: 
https://gyerekszoba.hu/kisgyerek/20-dolog-
amiert-jo-a-szabadban-lenni/ 
https://mindsetpszichologia.hu/vissza_a_ 
termeszetbe_ezert_fontos_gyermekeink-
nek_a_szabadban_toltott_ido
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Könyvtári hírek 
Nyitvatartási idő: 

kedd és csütörtök: 10–18, szerda és péntek: 8–16,  
szombat: 9–13,  vasárnap, hétfő: ZÁRVA 

 
Katalógusunk elérhető a honlapunkon (www.hgvk.hu) keresztül. 
 
Április 4-én és május 2-án, szombaton a könyvtár zárva! 
 
Programjaink: 
• Április 11-én, szombaton 10 órakor Süsü, a sárkány – bábelő-

adás (az előadás ingyenes, de regisztrációhoz kötött) 
• Április 15-én, szerdán 17 órakor Zendül a lélek – Kenesei-

Holics Réka előadása a magyar költészet napja alkalmából 
• Április 17-én, pénteken 16 órakor Diana-kiállítás Lukács Já-

nosné gyűjteményéből – megnyitó ünnepség 
• Április 18-án, szombaton 10 órakor Kisbogár Zeneovi 
• Április 25-én, szombaton 10 órakor kézzel készített gyertya-

mártó edények a magyar kerámiaművészet világából – Só-
lyom Ferenc alkotásai – megnyitó ünnepség 

 
Állandó programok: 
 
• Kisbogár zenés baba-mama foglalkozás minden pénteken 10 

órakor 
 
Kiállítások:  
• Csengettyű Bábcsoport bábkiállítása (április 17-ig)  
• Gyertyakiállítás Sólyom Ferenc alkotásaiból április 25-től má-

jus 12-ig)  
• Diana-kiállítás Lukács Jánosné gyűjteményéből (állandó)  
• Keresztszemes minták időben és térben – Dr. Bokor Péterné 

alkotásai (állandó)

Kedves Lakosok, Olvasóink és Adakozóink! 
Hálásan köszönjük önöknek támogatásukat! A 2024. adóév után 
felajánlott összeg 745 332 Ft volt, melyet irodai székek és irodai 
szekrény vásárlására fordítottunk.  
Kérjük, továbbra is személyi jövedelemadójuk 1%-ával szívesked-
jenek támogatni a Hegedüs Géza Városi Könyvtárat. Köszönjük! 
Adószámunk: 16795028-1-13 

Horváth Zsolt könyvtárigazgató  
és munkatársai 

Kiállítás Sólyom Ferenc  
gyűjteményéből 

Megnyitó  
2026.04.25. 10:00  

Kézzel készített gyertyamártó edények  
a magyar kerámiaművészet világából  

Helyszín: Hegedüs Géza Városi Könyvtár  
2315 Szigethalom, József Attila utca 59. 

           Szervezők:
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A csend hangjai: március 15. a Széchenyiben

Minden esztendőben elámulok 
azokon a szép ünnepi műsoro-
kon, amit a széchenyis osztályok 

előadnak az iskolai ünnepélyeken. Minden 
évben elismeréssel és tisztelettel adózok a 
kollégáim és a gyerekek teljesítményének, 
mert pontosan tudom, mekkora munka 
van egy-egy ilyen ünnepi műsorban. Isme-
rem a gyerekeket is, és mindig meglep, 
mennyire más arcukat mutatják egy-egy 
ilyen alkalmon. Soha nem mulasztom el, 
hogy gratuláljak a kollégáknak és a gyere-
keknek, hiszen tudom, hogy a szereplések 
után mennyire fontos bezsebelni az elisme-
rő szavakat, a szívből jövő, pozitív megerő-
sítést, visszaigazolást. Azt hiszem, erre 
mindig kell, hogy legyen néhány perc…  

Tudom, hogy nézőként nem (sem…) 
vagyunk egyformák. Tudom, van, akinek 
fontosak a díszletek, a külsőségek, hogy be-
le tudja élni magát az eseményekbe, amiről 
az előadás szól. Őket egy látványosabb kül-
sőségű műsor tudja igazán elvarázsolni, az 
tudja megragadni a figyelmüket. Magamat 
azok közé sorolom, akiknél inkább az ér-
zelmi hatás a fontos. Kell, hogy megérintse 
a lelkemet az, amit látok és hallok. Kell, 
hogy megdobbanjon a szívem. Nyilván a 
külsőségek is kellenek, de a mozgásokkal, 
táncokkal, zenével megfestett képek, a ki-
fejezően elmondott szövegek tudják igazán 
megragadni a figyelmemet. 

Az idei előadás számomra valódi él-
ményt nyújtott. Tudtam, hogy más lesz. 
Tudtam, hogy nagyszerű lesz. Az első pil-
lanatban éreztem. A csendnél. A csendnél, 
ami „varázsütésre” keletkezett. Ha valaki 
600 ember között van nap mint nap, az 
tudja, hogy soha nincs csend. A műsorok 
alatt is gyakran folyamatos a duruzsolás. 
Most azonban közben sem hallottam a fo-

lyamatos zizegést, sustorgást. Kérés nélkül 
lett csend. Csak úgy megszületett… Az a 
csend, ami a nagy dolgok előtt lesz, amikor 
az utolsó nagy levegőt vesszük, mielőtt be-
levágunk valami nehéz, igazán nagy fel-
adatba.  

Aztán jött a himnuszunk. Az a him-
nusz, ami gyönyörű, de nagyon nehéz. 
Nem is emlékszem, mikor hallottam utol-
jára élőben énekelni a himnuszt. Nem is tu-
dom, mikor csatlakozhattam élő emberi 
hangokhoz. Czita Gáborné Edit nagyszerű 
zenei alapja mindenki számára lehetőséget 
teremtett a közös énekléshez. Az egész mű-
sor alatt kiemelkedőek voltak az általa ké-
szített zenei alapok és az élő énekes előadá-
sok. Hihetetlen volt. Irdatlan munka. Ám 
hallgatóként, nézőként megragadó és fel-
emelő, egészen más a hatása, mint a kész, 
csak hangszóróból zengő daloknak. Már a 
zeneművek kiválasztása is más volt, a meg-
szokottól teljesen eltérő. Meglepő és sok-
szor váratlan. Változatos és néha borzon-
gató. Ezek a táncos, mozgásos jelenetek lát-
ványos képeket, szívvel-lélekkel érezhető, 
az események átélését segítő hangulatokat 
festettek, nagyszerűen kifejezték a nagy tet-
teket, melyeket beszéd és szavak nélkül 
mondtak el.  

Nagyon kiegyensúlyozottak voltak a 
feladatok, a jelenetek elosztásánál nagyon 
figyeltek a szervezők, hogy minden osz-

tálynak legyen táncos-mozgásos és szöve-
ges szereplésre is módja. Remek, kreatív öt-
leteket láttam a nemzeti szalagok haszná-
latánál, a mozgásokhoz, táncokhoz 
felhasznált eszközöknél. Ezek azonban 
nem önmagukért valók voltak, hanem az 
eseményt, a témát erősítették. Nézőként él-
vezet volt látni, hogy a gyerekek is szeret-
ték, amit előadtak, érezték, hogy miről is 

van szó, átélhették a történelmi eseménye-
ket és azt, hogy nagyszerű dologban vesz-
nek részt.  

Remek érzékkel lett modulokra osztva 
az előadás, és szép ívben haladt a tetőpont 
felé. Most nemcsak a forradalom néhány 
napjáról meséltek, nemcsak az események 
lelkületét és lángját adták át, hanem kite-
kintettek a szabadságharcra és a láng kial-
vására is. Mégis fel tudták emelni a végén 
a nézőt, át tudták adni a hazaszeretet fon-
tosságát és a közös múltunkból is fakadó 
összetartozás érzését.  

Egy nagyszerű, átfogó koncepció szü-
letett ehhez a műsorhoz, amit átgondoltan 
alkotott meg és szedett modulokra a kidol-
gozója. Nagy figyelemmel és érzelmi intel-
ligenciával avatott kézzel alkotta meg, így 
valódi teret adott a csapatmunkára, a ki-
sebb közösségek kreativitására. Érezhető 
volt a határozottság a műsor összeállításá-
ban, az előadás ívének kidolgozásában, 
mint ahogy az is, hogy minden közremű-
ködőnek volt valódi feladata, saját tere, ki-
emelkedő előadói része, ami kihagyhatat-
lanul hozzájárult a közös produkcióhoz.  

Szeretettel gratulálok Czita Gáborné, 
Marschek Zsuzsanna és Robota-Som Ka-
rolina pedagógusoknak a forgatókönyv 
összeállításához, a zenei alapokhoz, a da-
lokhoz, a rendezéshez, az osztályszintű fel-
adatok kidolgozásához és a produkciók-

hoz! Az egész koncepcióhoz! Gratulálok a 
„láthatatlan háttérhatalomnak”, azoknak, 
akik a színfalak mögött dolgoztak és segí-
tettek a siker érdekében! Gratulálok a gye-
rekeknek, mert atmoszférát teremtettek, és 
olyan előadást alkottak és adtak át, ami iga-
zán ritka, és igazán tiszteletre, elismerésre 
méltó! Köszönöm az élményt! 

Gyovai Margit  
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Széchenyi: bemutatkoznak a leendő elsős tanítók 

Dobránszky Edit vagyok. Tanítói dip-
lomámat 1997-ben kaptam kézhez az ak-
kori, sárospataki Comenius Tanítóképző-
ben. 2001 óta élek Szigethalmon és dolgo-
zom a „Széchenyiben”. Izgalmas dolog lesz 
újra a legkisebbek útját igazgatni, kinyitni 
számukra a tudás kapuját. Igyekszem min-
dent megtenni azért, hogy pozitív élmény-
ként éljék meg az első iskolás éveket. Szá-
momra a legfontosabb a biztonságos, elfo-
gadó légkör megteremtése, ahol a hibázás 
nem kudarc, hanem a tanulási folyamat ré-
sze. Célom az óvoda-iskola átmenet meg-
könnyítése, ezért a tanóráim fő elemei a já-
tékok, játékos feladatok, mozgás. A szere-
tetteljes és nyugodt légkör kialakítására 
törekszem, amelyben egymást segítő és 
megbecsülő közösséggé formálódhatnak, 
mint osztály. Fontos számomra a szülő-pe-
dagógus-gyermek kölcsönös bizalmon és 
tiszteleten alapuló kapcsolata. A szülőkkel 
való együttműködést, együtt gondolkodást 
elengedhetetlennek tartom, hiszen a cé-
lunk közös. Szeretettel várom a leendő el-
sősöket! 

 
Robota-Som Karolina tanító néni va-

gyok. 2002-ben végeztem a debreceni Köl-
csey Ferenc Református Tanítóképző Főis-
kolán tanító szakon. Családommal 2017-
ben költöztünk Szigetszentmiklósra, azóta 
tanítok iskolánkban. Mindig is vonzott az 
a sokszínű világ, ahol a gyerekek megta-
nulnak írni, olvasni és elsajátítják azt, ho-
gyan kell tevékenyen együtt dolgozni tár-

saikkal és tanítóikkal. Édesanyaként ta-
pasztalatból is mondhatom, hogy minden 
kisgyermek életében az egyik legnagyobb 
mérföldkő az iskolai tanulmányok elkez-
dése. Célom, hogy segítsek a leendő első-
söknek zökkenőmentesen átlépni az óvo-
dából az iskola világába, ezért nagy hang-
súlyt fektetek a játékos tanulásra és a 
pozitív megerősítésre. Fontosnak érzem, 
hogy kialakuljon a tanulókban az igény ar-
ra, hogy a legjobbat hozzák ki magukból 
és érdeklődő, nyitott emberekké váljanak. 
Sokat számít, ha a gyerekek szeretnek is-
kolába járni. Régóta foglalkozom angol 
nyelvtanítással, melyet játékkal, dalokkal, 
mondókákkal, bábozással, mesével és 
tánccal teszek élményszerűvé. Munkám 
során törekszem arra, hogy a tanulás ne 
csupán kötelesség, hanem játék is legyen. 
A tudás átadása mellett fontosnak tartom, 
hogy a tanulókkal kölcsönös bizalmon ala-
puló pedagógus-gyermek viszonyt alakít-
sak ki. Az eredményes neveléshez elenged-
hetetlen a szülőkkel való szoros együttmű-
ködés. Bízom benne, hogy partnerként 
dolgozhatunk együtt az előttünk álló évek-
ben. Nagy örömmel és szeretettel várom 
leendő elsőseimet! 

 
Somogyi Emese vagyok. Tanítóként 

végeztem az ELTE-n, pályámat Csepelen 
kezdtem 2008-ban. Tanítottam Szigethal-
mon és Szigetszentmiklóson, s egy magán-
iskolában is szereztem további tapasztala-
tokat. A gyerekek mellett életem másik 

alappillére a mozgás. Foglalkoztam eltérő 
fejlődésmenetű gyerekek mozgásfejleszté-
sével, fitnesz instruktorként felnőttek tes-
ti-lelki harmóniájával.  

Hat éven keresztül szerveztem komplex 
kognitív- és mozgásfejlesztő iskola-előké-
szítő foglalkozásokat. Hiszem, hogy a gye-
rekek testi-lelki-szellemi fejlődése egyaránt 
fontos. Személyiségüket csak így, komplex 
módon lehet megérteni és segíteni. A pe-
dagóguspálya legszebb, de egyben egyik 
legfelelősségteljesebb feladatát bízták rám, 
elsős tanító leszek. Feladatom a gyerekek 
fejlettségéhez, teherbírásához mérten meg-
szerettetni az iskolát, ahová jó minden reg-
gel megérkezni. Törekszem arra, hogy 
olyan légkört teremtsek, ahol felszabadul-
tan lehet dolgozni, bátran lehet kérdezni, 
ahol együtt tudunk örülni egymás sikeré-
nek. Tudom, hogy egy hatéves elsősorban 
gyerek és csak másodsorban iskolás. Igyek-
szem mindent megtenni annak érdekében, 
hogy az óvoda és iskola közti átmenet mi-
nél zökkenőmentesebb legyen. Nagyon vá-
rom a kis elsőseimet, hogy együtt fedezhes-
sük fel a betűk és számok világát.  

Mottóm: „Az iskola arra való, hogy az 
ember megtanuljon tanulni, hogy felébred-
jen tudásvágya, megismerje a jól végzett 
munka örömét, megízlelje az alkotás izgal-
mát, és megtalálja azt a munkát, amit sze-
retni fog.”  (Szent Györgyi Albert)   

A tanító nénik szeretettel várják leen-
dő elsős tanítványaikat a Széchenyi isko-
lában! 

Dobránszky Edit Somogyi EmeseRobota-Som Karolina
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Iskolai beiratkozás

Az Nkt. 45. § (2) alapján a gyermek 
abban az évben, amelynek au-
gusztus 31. napjáig a 6. életévét 

betölti, tankötelessé válik. 
A beiratkozás időpontja: 2026. ápri-

lis 23. csütörtök 8 órától 19 óráig és 24. 
péntek 8 órától 18 óráig.  

Szükséges dokumentumok: 
- személyi igazolvány (gyermek) 
- lakcímkártya (gyermek) 
- adókártya (gyermek) 
- TAJ-kártya (gyermek) 
- törvényes képviselet nyilatkozat 
- életvitelszerű ottlakás nyilatkozat 
- etika/hit-és erkölcstan nyilatkozat 
- 5 éves védőnői státuszvizsgálati lap 

A szülők/törvényes képviselők szemé-
lyes megjelenése a beiratkozásra kijelölt 
napokon kötelező. A korábbi éveknek 
megfelelően a szülő/törvényes képviselő 
csak egy általános iskolába nyújthatja be 
gyermeke jelentkezését. Ez lehet a körze-

tes vagy a vá-
lasztott iskolá-
ja. Ha valaki a 
választott is-
kolába jelent-
kezik és tölti 
fel az adato-
kat, nem kell 
külön a körze-

tes iskolában is megjelennie. 
2026. április 6-án 0:00 órakor meg-

nyitják a KRÉTA BÁI (Beiratkozás Ál-
talános Iskolába) felületet, amin keresztül 
előzetesen online küldhetik be a gyerme-
kük beiratkozáshoz szükséges adatait. 

A személyes megjelenés alkalmával 
már csak az adatok egyeztetése történik, 
lényegesen lerövidítve a beiratkozás folya-
matát. 

Javasoljuk, hogy éljenek az online je-
lentkezés lehetőségével, és a személyes be-
iratkozás időpontjáig töltsék fel az adato-

kat és a szük-
séges doku-
mentumokat a 
KRÉTA e-
Ü g y i n t é z é s 
BÁI felületén! 
A kitöltendő 
formanyom-
tatványok az 

iskola honlapján elérhetők. Az eredeti do-
kumentumokat, továbbá a gyermek szü-
letési anyakönyvi kivonatát április 23-
24-én az iskolában be kell mutatni, 
mindkét törvényes képviselő aláírásával 
ellátva. 

A beiskolázással és a beiratkozással 
kapcsolatos további információk az isko-
lánk honlapján (szechenyi-iskola.hu) talál-
hatók. Kérdés esetén az alábbi elérhetősé-
geken keressenek bennünket, szívesen se-
gítünk: email: tel.: 06-70/379-2450.  

Szeretettel várjuk a kedves szülőket! 

„Édesanyám, ki a huszár, ha én nem?”

Újabb, a március 15-i nemzeti ün-
nepünkhöz méltó előadással vár-
tuk a gyermekeket a szigethalmi 

Helytörténeti Gyűjteményben. A Négy-
színvirág óvoda több tagintézményéből ér-
kező apróságok csoportjai népmeséink, 
népdalaink, valamint múlt századi haszná-
lati tárgyainak segítségével ismerkedhettek 
meg a huszárság történetével, hagyomá-
nyainak továbbélésével. Korhű és eredeti 
egyenruhák bemutatása segítségével köze-
lebb léphettek az adott kor katonáihoz, a 
szabadságharc bukása utáni néplélek meg-
értéséhez, valamint testközelből szemlél-
hették és megérinthették a legendás egyen-
ruhák és relikviák nagy részét. A Helytör-

téneti Gyűjtemény múzeumi kiállításának 
megtekintése kapcsán képet kaphattak a ré-
giek életkörülményeiről, megcsodálhatták 
bútoraikat, betekintést nyertek a kor vallá-
sos és családközpontú mindennapjaiba, va-
lamint melegedhettek az ódon cserépkály-
hában ropogó tűz melegénél is. Ámulva si-
mogathatták a konyha régi, festett bútorait, 
valamint a ravaszabbak a tisztaszoba feltor-
nyozott ágyneműinél is elidőzhettek, sőt a 
ruhásszekrény tartalmát is kézbe vehették. 
A kertben kis esernyőik alá bújva beleélhet-
ték magukat 1848 szeles, esős tavaszába, 
valamint eljátszhatták a múzeumkert ese-
ményeit, végül pedig megfogalmazhatták a 
saját, gyermeki 12 pontjukat. 

Köszönjük, hogy eljöttek hozzánk! Re-
méljük segíthettünk nekik abban, hogy 
jobban megérthessék az ünnep mélyebb 
tartalmát! Hiszen adott esetben a nemzet 
fizikailag megtörhető, azonban annak sza-
badságvágya sohasem! 

Őszinte köszönettel tartozunk a tököli 
Vitéz Mikecz Kálmán Honvéd és Huszár 
Hagyományőrző Egyesület, valamint Böhm 
Martin történész, történeti muzeológus se-
gítségéért, hiszen nélkülük ez a program 
nem születhetett volna meg! 

 
Nagy Tamás 

a szigethalmi Helytörténeti Gyűjtemény 
vezetője 
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Tisztújítás a Zöld Háló Egyesületben

A Zöld Háló Egyesület 2026. márci-
us 14-én tartotta tisztújító köz-
gyűlését, két napirendi ponttal. 

1. A 2025. évi pénzügyi beszámolót a 
tagság egyhangúlag elfogadta. 

2. Tisztújításra került sor, mivel a je-
lenlegi mandátum 2026. március 21-ig 
szólt. A jogszabályoknak megfelelően a 
folyamat lemondással kezdődött, amely 
részemről, valamint titkárunk, Suhai-Ré-
fi Tímea részéről történt. Mivel az elnök-
helyettes, Csapó Lajos elhunyt, így az új-
raválasztás mindhárom tisztséget érintet-
te. 

Az eddigi, 2004 óta végzett munkám 
alapján a tagság egyhangúlag ismét bizal-
mat szavazott számomra, amelyet köszö-
nettel elfogadtam. A jövőben is legjobb 
tudásom és erőm szerint kívánom szol-
gálni településünk szépítését és a fenn-
tarthatóság ügyét, tovább vezetve az 
egyesület csapatát. 

Suhai-Réfi Tímea szintén megkapta a 
tagság bizalmát, amelyet örömmel elfo-
gadott. 

Az elnökhelyettesi tisztségre Domon-
kos Istvánt javasoltam, aki többéves ta-
pasztalata és segítő munkája alapján mél-
tó jelöltnek bizonyult. A tagság őt is egy-
hangúlag megválasztotta, a felkérést 
tisztelettel megköszönte és elfogadta. 

Az egyesület vezetősége így a követ-
kezőképpen alakul: 

Regényi Tiborné – elnök 
Domonkos István – elnökhelyettes 
Suhai-Réfi Tímea – titkár 
Meghívásunkra örömmel köszöntöt-

tük Nagyné dr. Csobolyó Esztert, a Civil 
Információs Iroda szakmai vezetőjét. Te-
kintettel arra, hogy Bóna Zoltán ország-
gyűlési képviselő úr elfoglaltságai miatt 
ritkábban tud részt venni rendezvényein-
ken, felkértük Nagyné dr. Csobolyó Esz-
tert a Szép kertek, rendezett porták prog-

ram fővédnökének, amelyet örömmel el-
fogadott. Köszönjük! 

Külön köszönjük továbbá: 
Batháné Brandenburg Magdolnának 

a jegyzőkönyvvezetési feladatok folyama-
tos vállalását, valamint új tagunknak, 
Papp Melindának a csatlakozását. 

Egyebekben az egyesület első, 2026. 
évi munkatervi programjaként a Szent 
István tér rendbetételét határozta meg. 
Ennek keretében sor kerül a korallberke-
nyék pótlására és átültetésére, valamint a 
megrongálódott tíz nagyméretű cserép 
cseréjére és nyári virágokkal történő be-
ültetésére. Célunk, hogy ismét esztétikus, 
szemet gyönyörködtető környezetet ala-
kítsunk ki. 

Bízunk abban, hogy a 2026. évi mun-
katervben szereplő feladatokat sikeresen 
meg tudjuk valósítani. A fenntarthatóság 
érdekében továbbra is tisztelettel és kö-
szönettel fogadjuk a személyi jövedele-
madó 1%-ának felajánlásait, hiszen közös 
munkánk alapja egy élhető, otthonos, vi-
rágos település megteremtése. 

Adószámunk: 18704170-1-13 – tá-
mogatásukat köszönettel várjuk a jövő-
ben is. 

Örömmel fogadtuk meghívott vendé-
geinket: Fáki László polgármester urat, va-
lamint dr. Petyi Beáta és Nagy Viktor al-
polgármestereket, akik jelenlétükkel támo-
gatták megválasztásunkat, és biztosítottak 
bennünket további együttműködésükről 
Szigethalom szebbé tétele érdekében. 

Köszönjük a bizalmat, és számítunk a 
tagság további együttműködő, szépítő 
munkájára! 

Regényi Tiborné Aranka 
elnök 
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Szigethalmon, a Városi Szabadidőköz-
pontban rendezte immár hetedik 
amatőr versenyét a Barackos Bull 

Darts Club március 14-én. A rendezvény a 
sportág iránti lelkesedésnek, a közösség 
erejének és a támogató partnerek jelenlété-
nek köszönhetően minden eddiginél szín-
vonalasabbra sikerült.  

A verseny egyik kiemelt vendége Je-
hirszki György profi versenyző volt, aki 
nemcsak jelenlétével, hanem szakmai tu-
dásával is emelte az esemény fényét. „Gyur-

ka” részletes bemutatót tartott a Scolia 
pontszámláló rendszer működéséről, 
amely egyre nagyobb teret nyer a modern 
darts világában, emellett a résztvevők meg-
ismerhették a Cinege dartsnyíl-palettát is. 

A napot tovább színesítették az általa 
vezetett minijátékok, amelyek nemcsak 
szórakoztatóak voltak, hanem remek lehe-
tőséget adtak a játékosoknak a fejlődésre és 
a közös élményekre. 

A rendezvény másik díszvendége 
Schrenckh Dániel, a Dartsbarlang alapítója 

volt, aki személyesen is ellátogatott a meg-
nyitóra. Inspiráló beszédében a dartsközös-
ség erejét és a sportág fejlődésének fontos-
ságát hangsúlyozta. 

A Barackos Bull Darts Club egy emlék-
lap átadásával fejezte ki köszönetét és elis-
merését a Dartsbarlangnak a hosszú távú 
támogatói partnerségért.  

A verseny csúcspontját az esti mérkő-
zések hozták, ahol kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtott a Tiszakécskei Amatőr 
Darts Klub játékosa, Beszteri László. 

 
Eredményei magukért beszélnek: 

• 6 darab 180-as dobás 
• 148-as kiszálló – a nap legmagasabbja 
• és végül: az I. hely megszerzése 
 

A dobogó további helyezettjei: 
• II. helyezett: Ruska Zoltán 
• III. helyezett: Farkas Bence 
A VII. amatőr dartsverseny ismét bizo-

nyította, hogy a Barackos Bull Darts Club 
nem csupán egy sporthelyszín, hanem egy 
összetartó közösség, ahol a játék szeretete, 
a fejlődés és a jó hangulat kéz a kézben jár. 
A szervezők minden résztvevőnek, vendég-
nek és támogatónak köszönetet mondtak, 
és már most készülnek a következő meg-
mérettetésre (április 18.). 

Burján Árpád 

Sikeres volt a BBDC VII. amatőr dartsversenye is
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MIN .    FŐS CSALÁDOKNAK,
 BARÁTOKNAK

ÉS ÖRÖK GYEREKEKNEK!

A  R E N D E Z V É N Y  I N G Y E N E S !

2026 .MÁJUS  1 .
10 : 00  -  1 8 : 00

S Z I G E T H A L O M  D U N A - P A R T ,D U N A S Z I G E T - F E H É R G É M  Ü D Ü L Ő
VADNYUGATI  VETÉLKEDŐVADNYUGATI  VETÉLKEDŐ

W W W . V S Z K . E U

VÁSÁR

SÁRKÁNYHAJÓ
INDIÁN KENU

SUP

UGRÁLÓVÁR
INDIÁN SÁTOR

INDIÁN ARCFESTÉS
KÉZMŰVES FOGLAKOZÁS

COUNTRY ZENEKAR

LOVAGLÁS

ÚSZÓHÍD

DARTS



Olvasó maraton a városban

18 2026. április

Szigethalmi Híradó

Kérjük támogassa 
adója     1 %-Ával

A SZIGETHALMI
 VÁROSI SZABADIDŐKÖZPONTOT

15764625-2-13

V
SZ
K

árosért
órakoztatásért
özösségért

a

a
a

Húsvéti készülődés 

Izgalom van minden évben, 
ki készül el idejében? 
Kerek erdő csak arra vár, 
sok nyúl család rajthoz áll. 
 
Egy család maradt az oduban, 
ajtajuk nem nyílik, beragadt. 
Próbálják, hogy kifeszítsék, 
de felborult egy bödön festék.

Sírdogál a nyuszi család, 
hegyekben áll a tyúktojás, 
Elfolyt a fele festék, 
az összes tojásra nem elég. 
 
Fogja fejét nyúlapó, 
egy nyúlcipő volna jó! 
Merre fusson, merre menjen, 
festéket most hol keressen. 

Nagy szeretettel számolok be az első 
nagy sikerű felolvasó délutánról, 
amelyet a Túlélők Egyesülete és a 

Szigethalmi Széchenyi Általános Iskola 
szervezett. Idén első alkalommal csatlakoz-
tunk a már 19 éve tartó országos Wass Al-
bert felolvasó maratonhoz.  

Ebben az évben 61 településen olvasták 
fel egy időben az erdélyi író és több, nagy 
alkotónk műveit. Rendhagyó módon kita-
láltuk, ha már mindenki azt a versét hozza 
el, amit szeret, amivel együtt tud érezni…
miért ne lehetne saját verset is bemutatni. 
Nagy örömünkre hárman is jelentkeztek 
erre a programra. 

Köszönöm Wéber Adrienn igazgatónő-
nek, hogy első szóra adott termet nekünk, 
Apró Szilvia Olga Kazinczy-díjas versmon-
dónak, hogy elvállalta a háziasszony szere-
pét és Fejes Jánosnak a csodálatos képeket.   

Hálás szívvel mutatom be azokat, akik 
nélkül nem jöhetett volna létre a felolvasás: 
Apró Szilvia Olga, Kelemen Lilla, Nyírő 
Maja 5. osztályos, Mogyorósi Erzsébet, Kiss 
Nikolett 6. osztályos, Jakab Judit, Kovács 
Zsóka, Ruppert Léna 6. osztályos, Faragó 

Tímea és Barna Ibolya. Saját verssel Papp-
Erdei Barbara, Miklós Tímea és Pénzes Gá-
bor István kápráztatott el mindenkit. 

A délután nagyon családias hangulat-
ban telt, és bátran mondhatom, hogy min-
denki jól érezte magát. Sokan kérdezték, 

hogy miért csak egyszer van ilyen Sziget-
halmon? Tisztelettel jelentem, lesz folyta-
tása, szervezzük, de mindenki írja be a ha-
táridőnaplójába az október 3- i dátumot. 

Túlélők Egyesülete nevében:  
Barna Ibolya 

Össze- vissza futkározott, 
segítséget bőven kapott. 
Kész is lettek egykettőre 
Neked is hoztak belőle. 
Györkös Tiborné
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